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Туск висміяв відсутність
Орбана на саміті ЄС та
згадав росіян
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За словами польського прем'єра, атмосфера на саміті була
"геть іншою"
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Польський прем'єр-міністр Дональд Туск пожартував з приводу
відсутності угорського колеги Віктора Орбана на саміті ЄС.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на PAP.

Читайте також: Життя після Орбана: хто буде новим агентом
Путіна в Євросоюзі

"Вчора відчувалось величезне полегшення, бо вперше за багато
років серед нас не було росіян, якщо ви розумієте, про що я", -
сказав Туск.

Таким натяком на зв’язки Орбана з РФ польський політик
прокоментував перший день неформального саміту ЄС, який
стартував у четвер, 23 квітня на Кіпрі.

Прем'єр-міністр Польщі додав, що після парламентських
виборів в Угорщині атмосфера на саміті ЄС була "геть іншою",
адже ця країна довела, що демократія може перемагати.

Прем’єр-міністр Угорщини відсутній на саміті ЄС. Водночас
новий угорський прем’єр Петер Мадяр також не може
представляти Угорщину, доки не вступить на посаду на початку
наступного місяця.

Відновлення "Дружби" та кредит для України

Нагадаємо, після майже тримісячної перерви нафтопровід
"Дружба" відновив роботу. Це було ключовою умовою для
зняття блокування кредиту з боку Угорщини та Словаччини.

Після цього 22 квітня посли країн ЄС погодили виділення
Україні 90 млрд євро пільгового кредиту та схвалили 20-й
санкційний пакет проти країни-агресорки.

У четвер, 23 квітня, Рада ЄС одностайно затвердила зміни до
багаторічного бюджету, необхідні для фінансування цієї
програми, а також ухвалила двадцятий пакет антиросійських
санкцій.

Очікується, що кошти з кредитної програми ЄС для України
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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